



Crna Gora
Ministarstvo prostornog planiranja,
urbanizma i državne imovine

Adresa: IV proleterske brigade broj 19
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 446 200
fax: +382 20 446 215

Izveštaj

o učešću ministra prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, Slavena Radunovića na Međunarodnom sajmu geodezije, geoinformacija i upravljanja zemljištem, INTERGEO 2024

24-26. septembar 2024. godine

Štuttgart, SR Njemačka

septembar, 2024.

UVOD

Delegacija Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, predvođena ministrom Slavenom Radunovićem posjetila je INTERGEO 2024, međunarodni sajam geoindustrije, koji se od 24-26. septembra 2024. održao u Štutgartu, SR Njemačka.

Sastav delegacije

Slaven Radunović, ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine;

Predrag Femić, samostalni savjetnik I u Direktoratu za državnu imovinu i katastar nepokretnosti;

I AKTIVNOSTI

Tokom trajanja sajma delegacija ministarstva, na čelu sa ministrom Slavenom Radunovićem, bila je u prilici da obiđe brojne štandove i u direktnom kontaktu sa izlagačima, upozna sa najnovijim tehnologijama i trendovima u oblasti geoindustrije, kao i mogućnostima i potencijalnim efektima korišćenja prezentovane opreme u svakodnevnom radu nadležnih službi ministarstva.

U sklopu posjete sajmu, ministar Radunović je održao sastanak i sa predsjednikom njemačke Asocijacije za geodeziju, geoinformacije i upravljanje zemljištem (DVW) g. Rudolfom Staigerom i potpredsjednikom g. Frankom Frieesekeom. Ministar ih je tom prilikom informisao o modernizaciji službi Ministarstva, planiranoj u cilju podizanja stepena transparentnosti i efikasnosti, kao i povećanju povjerenja građana u njihov rad.

II ZNAČAJ POSJETE

Međunarodni sajam geoindustrije, INTERGEO vodeći je svjetski događaj u oblasti geodezije, geoinformacije i upravljanja zemljištem koji okuplja stručnjake i vizionare iz cijelog svijeta. Svake godine Sajam privlači međunarodnu geoprostornu zajednicu, kao i izuzetno veliki broj provajdera rješenja zasnovanih na geopodacima. Sa 600 međunarodnih brendova, lidera u industriji, udruženja i start-up kompanija, Sajam promovise dijalog između ključnih aktera, ohrabrujući ih da se umreže, sarađuju i rade zajedno na oblikovanju budućnosti. Kao međunarodna platforma, INTERGEO nudi globalnu perspektivu i olakšava prekograničnu saradnju, sa ciljem da se u potpunosti iskoristi potencijal koji nude geoinformacione tehnologije, te koordinira kolektivni odgovor na globalne izazove.

U kontekstu ciljeva koje Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine planira da realizuje u bliskoj budućnosti, sa posebnim akcentom na unapređenje kapaciteta rada urbanističko-građevinske inspekcije i legalizacije bespravno izgrađenih objekata, prisustvo Sajmu bilo je značajna prilika za uspostavljanje kontakata, prikupljanje informacija o aktuelnoj tržišnoj ponudi, kao i postizanje konkretnih dogovora o nabavci opreme, neophodne za efikasno i profesionalno obavljanje radnih zadataka iz ovog domena rada Ministarstva.